



## **Житель ближнего зарубежья осужден к длительному лишению свободы за преступления в отношении трех школьниц**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора гражданину ближнего зарубежья 27-летнему Бехрузу Носирову.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 134 (половое сношение с лицом, не достигшим 14-летнего возраста).

Следствием и судом установлено, что Носиров прибыл на территорию России в 2013 году, в поисках заработка на нелегальном положении в 2016 году приехал в Кольчугино, где познакомился с 12-летней девочкой, а во время общения предложил приводить с собой подруг.

Рассчитывая на простое знакомство, две 13-летние и 12-летняя школьницы стали встречаться с мужчиной, который поначалу проявлял к ним лояльное отношение, дарил мягкие игрушки, угощал шоколадом. В сентябре 2016 года потерпевшие по приглашению мужчины посещали его съемную квартиру, где, используя психологическую незрелость малолетних, Носиров склонил их к интимным отношениям.

Согласно заключению специалистов, мужчина имеет склонность к гетеросексуальному расстройству.

По постановлению следователя СК России специалисты в области психологии оценили состояние потерпевших. По мнению экспертов, Носиров манипулировал индивидуальными особенностями психологического развития пострадавших девочек.

На следствии и в суде мужчина не признал вину в совершенном преступлении, ссылаясь на то, что девочки оговаривают его и хотят доставить ему неприятности.

Приговором Кольчугинского городского суда Носирову назначено наказание в виде 9 лет



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Подразделение - Кольчугинский межрайонный следственный отдел

02 Октября 2017

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1168451>